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Тема: «Путешествие в сказочный лес» 

Цель: развитие связной речи, расширение словарного запаса, формирование 

умения выразительно рассказывать, развитие коммуникативных навыков. 

Возраст: 6-7 лет 

Задачи: 

Обогатить активный и пассивный словарь детей через диалог и игровые 

упражнения. 

Развивать умение связно и логично излагать свои мысли. 

Формировать навыки слушания и понимания текста. 

Воспитывать интерес к литературе и окружающему миру. 

Ход занятия: 

Организационный момент (2 мин) 

Приветствие, создание позитивной атмосферы. 

Настрой на работу, напоминание правил поведения в группе. 

Мотивация (3 мин) 

Воспитатель рассказывает короткую увлекательную историю: «Однажды в 

сказочном лесу случилось чудо…» — привлечение внимания к теме 

путешествия, пробуждение интереса к предстоящему занятию. 

Актуализация знаний и подготовка к восприятию (5 мин) 

Беседа о лесных животных, растениях, звуках природы. Использование 

картинок, игрушек или иллюстраций для активизации словаря. 

Вопросы: «Кого вы знаете из лесных животных?», «Какие звуки издает лес?», 

«Что растет в лесу?» 

 

 



Основная часть (15 мин) 

а) Чтение или прослушивание текста (3-5 мин) 

— Воспитатель читает короткий рассказ или показывает иллюстрированную 

сказку о путешествии по лесу (можно использовать мультимедийные 

материалы). 

б) Обсуждение прочитанного (5 мин) 

— Вопросы по содержанию: «Кого встретили герои?», «Что они увидели?», 

«Какие звуки слышали?» 

— Вызов детей к активному участию: повторить фразы, назвать героев, 

описать события своими словами. 

в) Игровая деятельность — ролевое моделирование или инсценировка сцен из 

сказки (7 мин) 

— Разделение детей на небольшие группы для разыгрывания коротких сценок 

по мотивам сказки; использование карточек с ролями и предметами для игры. 

Закрепление (7 мин) 

Совместное составление «Путешествия по сказочному лесу»: дети 

рассказывают о своих впечатлениях, используют новые слова и выражения. 

Игра «Что было дальше?» — дети продолжают рассказ по цепочке, развивая 

связную речь и воображение. 

Рефлексия и подведение итогов (3 мин) 

Вопросы воспитателя: «Что нового вы узнали сегодня?», «Какие слова вам 

запомнились?» 

Обсуждение эмоций: что понравилось больше всего, что было интересно. 

Домашнее задание (по желанию) 

Нарисовать свой любимый момент из сказки или рассказать родителям о 

путешествии в сказочный лес с использованием новых слов. 

Используемые методы: диалогическая речь, беседа, чтение вслух, игровые 

методы, моделирование ситуаций, творческая деятельность. 

 

Ожидаемый результат: дети расширят свой словарный запас, научатся связно 

рассказывать о прочитанном и услышанном материале, развивают 

коммуникативные навыки в игровой форме. 


